TRREERRS THHERHEARKE K

#ER:1/2,500

620

a7

Y

BARZRDIEE |2EfHbOHE
HIFFEETES  [132482A661102066
RIS +#D
AT TE AT RET#EE

X OmEIL. &

X & & R A

[ ] twx=zaxs

r IMKERIERRE (BPRRSES)

BEIZEBD HAM00KN/ mERBZ HR KL
] smEsemERZ AR

[ ] zhesors
S BRI [ R
TEEDNOAESOERT

[TEFDHORSSI—ERIZHE

50
Ty S

1/2,500

1/ 2

ERRE




TEFOAODKESS—E

(BEEE) BARRDIEE |AEfHORE
1. TEEO)%&{EW?”@”M{ME%‘:*U'Zﬁ’\ EMPEERS  |132482A661102066
jjd)lZé;‘i%EG)EﬁHﬂ éhf:Eﬁﬂ@ﬁkaEmLTL %, N yr—
(A) BE=LB N 100N/ mME B2 BREDHEED HORKERN/m) (E) BB A mER 2 BREBDHED HDEABKN/n) 2 ITHXERARUZENISHIBREEZHT S s £HD
Z A m#zEiEA =AIE m SH3mEEZ & = AIE m s > Rl U SEsm7 —
(B) (NS LR EY AT HIBE DL E DB Sm) (F) R LB - T BBE DL EEOBEm) %ﬁggﬁ%ﬁ_ég?@i'ﬂﬂé%éf_ﬁﬁ mﬁ FR7E H 5 H T R ETAEE
(C) BB LB HHM00N/ M EL T DRIFDFEEID DR KAEKN/m) (G) HIEEMNIMLL T DRIFEDHEFED S DR KEKN/m) BAMGE= T & =X R L IR Pri-lim A 1
D) C)A LZEEYIERT IBENDTHEEDES(m) H) QA LZEEY AT IBENDTREEDSS(m) DRFHENCEET D ENTED,
FETHIYTADEIEED HDOKRES AEMMADETEEOIDKRES
XNES " &
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (o)) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 103.9 1.0 99.5 1.0 - - 10.8 2.1 103.9 1.0 96.8 1.0 - - 10.8 2.1
( 2) 132.7 1.0 99.7 1.0 - - 116 2.3 132.7 1.0 96.5 1.0 - - 11.6 2.3
( 3) 153.4 1.0 99.0 1.0 15.8 3.1 15.0 3.0 153.4 1.0 96.6 1.0 15.8 3.1 14.0 2.8
2/ 2 ERE




